

我校组织人员参加危化品安全管理培训

4月19日至23日，我校组织教务处、药学系和检验系等6个系部共计12名实验室管理人员参加了第二期全国教学及科研单位实验室危险品安全管理与实验废弃物规范化处置专题培训班。



出发前的动员会上，王黎副校长首先强调了此次培训的重要性，并要求参加培训的人员珍惜此次培训机会，要认真学、详细记、仔细看、勤交流，把专家们所讲授的有关实验室安全的理论和要求领会透，把先进院校的实验室安全管理经验学到手；二是要对照自己的工作，认真查漏洞，摆问题，建立整改台账，并且要紧盯不放，切实做好我校的实验室安全工作；三是强调了培训纪律。

本次培训包含了危险化学品安全管理法规解读、实验室

危险化学品安全整体解决方案、实验室生物安全与防护等 10 个有关实验室安全管理方面的内容。培训期间还参观了西北大学国家级化学实验教学示范中心和西北农林科技大学生物实验室。



通过培训，加深了我校实验室管理人员对安全工作的理解和认识，强化了安全意识和责任担当意识，拓宽了实验室安全管理工作的思路和方法，为下一步我校实验室安全管理的整改工作打下了良好的基础，为学校的实验室安全提供了更好的保障。（文/李真 图/张宇明）